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ДО 60-РІЧЧЯ ОКСАНИ РОМАНІВНИ ЛЕВИЦЬКОЇ: СВІТЛО НАУКИ ТА ДУШІ – 
докторки фармацевтичних наук, професорки кафедри організації і економіки 
фармації ДНП «Львівський національний медичний університет  
імені Данила Галицького»

Є постаті, чий життєвий та науковий шлях не про-
сто відміряний роками, а наповнений світлом, без-
завітною добротою та глибокою любов’ю до справи, 
якій вони присвятили себе. Саме такою є Оксана 
Левицька – знана дослідниця, талановитий педа-
гог і мудра наставниця. Вона гармонійно поєднала 
у собі глибокий інтелект науковця та невичерпну 
щирість і сердечність справжньої Українки.

 

Шлях від «золотої» учениці до професорки
Народившись 10 жовтня 1965 року в мальов-

ничому селі Ожидів на Львівщині, Оксана Мо́сква 
з юних літ виявила надзвичайну працелюбність та 
невпинне прагнення до знань. Першою вагомою 
відзнакою її старанності стала золота медаль, отри-
мана у рідній школі.

У 1988 році Оксана Романівна з відзнакою завер-
шила навчання на фармацевтичному факультеті 
Львівського державного медичного інституту. Вже 
тоді вона яскраво заявила про себе як здібна й тала-
новита студентка. Її успішний виступ на Всеукраїн-
ській олімпіаді з фармацевтичних дисциплін у Хар-
кові (1987 р.) став пророчим, ознаменувавши старт 
блискучої наукової кар’єри.

 
Студентка-олімпійка Оксана Мóсква (перший ряд 
зліва) разом з колегами – Оксаною Мостихівською 

та Ігорем Кульчицьким готуються до олімпіади 
в Харкові під керівництвом Ореста Грома, Аделії 
Новікевич, Ганни Гасюк і Софії Терещук, 1987 р.

Свій професійний шлях Оксана Романівна роз-
почала в аптеці № 33 міста Львова, де як фарма-
цевт здобула безцінний практичний досвід. Втім, 
Alma Mater покликала її назад: з 1989 року вона 
незмінно працює в університеті, пройшовши всі 
щаблі професійного зростання – від лаборанта та 
асистента до доцента, а з 2024 року заслужено 
займає посаду професора кафедри організації 
і економіки фармації.

Наполегливість у науці та суспільна місія
З роками Оксана Романівна утвердилася як висо-

кокваліфікований фахівець, принциповий науковець 
і відповідальний професіонал. Її багаторічна діяль-
ність як експерта тестових завдань ліцензійного 
іспиту «Крок 2. Фармація» та відповідального секре-
таря державної екзаменаційної комісії засвідчує 
авторитет і довіру до неї в науково-освітньому про-
сторі МОЗ України.

Науковий шлях професора Левицької – це взі-
рець наполегливості та любові до обраної справи. 
У 1998 році вона успішно захистила кандидатську 
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дисертацію, присвячену маркетинговому дослі-
дженню лікарських засобів для оториноларинго-
логічної практики. У 2021 році здобула науковий 
ступінь доктора фармацевтичних наук, захистивши 
новаторську дисертацію на тему: «Клініко-фарма-
цевтичне обґрунтування концептуальної моделі 
медикаментозного забезпечення хворих з гострими 
порушеннями мозкового кровообігу».

За роки плідної наукової діяльності Оксана Рома-
нівна зробила вагомий внесок у розвиток фармацев-
тичної науки. Вона є автором понад 200 наукових 
і навчально-методичних праць, серед яких знакові 
підручники, посібники та монографії. Її дослідження 
відзначаються глибоким науковим аналізом, поєд-
наним із практичним баченням проблем сучасної 
охорони здоров’я. Її робота – це приклад постійного 
самовдосконалення, сумлінності та творчого підходу.

Високий професіоналізм, незмінна доброзич-
ливість та уважність до колег і студентів зробили 
Оксану Романівну незаперечним авторитетом не 
лише в університеті, а й у широких наукових колах. Її 
праця відзначена численними нагородами, зокрема 
Почесною грамотою департаменту охорони здоров’я 
ЛОДА (2021 р.) та званням лауреата премії обласної 
державної адміністрації та обласної ради для пра-
цівників наукових установ і закладів вищої освіти 
Львівської області (2023 р.).

Родина як головне надбання
Попри наукові звитяги, головним надбанням Оксани 

Романівни завжди була і залишається її родина.

 
Оксана Левицька з чоловіком Євгеном  

з доньками Орéстою та Мартою

Разом із чоловіком Євгеном вони виховали двох 
прекрасних доньок – Орéсту та Марту, радіють двом 
чудовим зятям – Мирославу та Данилу, а також 
невгамовному внуку – першокласнику Луці. Пока-
зово, що доньки успадкували від матері не лише 

працелюбність, а й внутрішню силу та шляхетність. 
Старша донька Орéста продовжила мамин фарма-
цевтичний шлях, закінчивши рідний університет, але 
водночас стала талановитою мисткинею, яка надала 
нову інтерпретацію традиційній українській вишивці 
та мала кілька персональних виставок. Молодша 
донька Марта обрала свій шлях – маркетинг, і тут від-
чувається вплив наукових інтересів матері у сфері 
менеджменту і маркетингу фармації. Окрім профе-
сійних успіхів, Марта є активною пластункою, люди-
ною з твердими переконаннями та готовністю діяти 
на благо спільноти. У життєвій позиції обох дітей 
яскраво відчувається відданість тим цінностям, які 
з дитинства прищепили їм батьки.

 
Оксана Левицька в колі родини
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Оксана Левицька щира у всьому – і в науці, 
і в житті. Від педантичного рецензування наукових 
статей до дрібних життєвих радощів, як-от вирощу-
вання квітів у власному саду – у кожній справі від-
чувається її системність, любов до порядку та увага 
до деталей.

Сьогодні Оксана Романівна – це не лише досвід-
чений науковець, а й мудрий наставник, людина, чиї 
двері завжди відчинені для колег, студентів та одно-
думців. Вона щедро ділиться знаннями та підтримує 
тих, хто робить перші кроки у фармації. Її ініціатив-
ність об’єднала колишніх однокурсників для видання 
книги «Таланти, поєднані фармацією» з нагоди 
35-ліття випуску.

Вітаючи Оксану Романівну Левицьку з славет-
ним 60-річним ювілеєм, ми складаємо глибоку шану 
її багаторічній праці. Від щирого серця бажаємо 
ювілярці міцного здоров’я, невичерпної енергії на 
наступні роки, нових наукових звершень та безмежної 
радості від родинного затишку. А головне – перемоги 
нашій державі, миру та благополуччя на рідній землі.

Многая літа, шановна Оксано Романівно! Нехай 
Ваше світло ніколи не згасає!

З глибокою повагою та щирими побажаннями, 
колектив кафедри організації і економіки фармації 
ДНП «Львівський національний медичний універси-
тет імені Данила Г алицького» та редакція журналу 
«Фармацевтичний часопис».

Богдан Громовик, Ірина Чухрай, Олександра Корнієнко


